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Prošlogodišnje kronike sam završio u pozi-
tivnom tonu izrazivši želju da u sljedećoj godi-
ni Koprivnica dobije svoje kazalište, apelirajući 
tako na smanjenje političkih predstava, a po-
većanje onih dramskih. Naravno, bio sam na-
ivan. Da se razumijemo, nisam ja „od jučer“ i 
potpuno mi je jasno da se pitanje kazališta ne 
rješava u godinu dana (iako problem već posto-
ji godinama), ali eto, želio sam zaključiti kro-
nike s jednom dozom nade jer mi se sve činilo 
nekako dosadno, kao da sve u ovoj našoj Po-
dravini stoji i jedino o čemu je vrijedilo pisati 
su bili izbori za gradonačelnike iz 2016. godi-
ne te njihova predizborna obećanja i inicijalni 
potezi na vlasti.

Međutim, dragi čitatelju, bojim se da ću 
Vas ove godine potencijalno razočarati jer, kao 
kroničar, moj posao je da uočavam promjene te 
ih nastojim zapisati, uzimajući u obzir njihovu 
relevantnost za podravsko građanstvo, a ove 
godine, moram priznati, nije se puno toga pro-
mijenilo. I naravno, nisam previše iznenađen – 
poslije izbora postoji ono kratko razdoblje kada 
se lokalne vlasti trude opravdati izbor građana 
pa se puno gradi, puno se priča i puno se radi. 
Kroz 2018. zaista imam dojam da se puno gra-
dilo jer ako pratite Facebook profil koprivnič-
kog gradonačelnika Mišela Jakšića, gotovo je 
svaki tjedan na jednoj novoj cesti u obilasku 
radova. Naravno, pričam o lokalnim i prigrad-
skim cestama, kako ne bi netko pomislio da pri-
čam o brzoj cesti Koprivnica – Križevci.

I da, čini se da se zaista radi – tijekom go-
dine sam načuo da koprivnička gradska upra-
va trenutno u provedbi ima oko 20 europskih 
projekata (možda dva-tri manje, nisam sigu-
ran). Nakon što sam to čuo, upitao sam jed-
nog prijatelja koji je kao gradski vijećnik tako-
đer involviran u gradsku politiku da mi kaže, 
ako zna, ime barem jednog projekta. Što misli-
te, je li znao? Znate li vi?

Ono što je osim prigradskih cesta sigurno 
vidljivo je novootvorena Galerija Mijo Kova-
čić u centru Koprivnice, točno ispod postoje-
će gradske galerije. Prekrasan prostor u kojem 
kao stalni postav stoje odlični radovi jednog 
od našeg najpoznatijeg „naivca“. Iako bi svako 
otvaranje galerije trebalo biti pozitivan pomak 
u gradskoj kulturnoj politici, po otvaranju na-
vedene galerije pojavile su se, nećete vjerovati 
– kritike! Kritike ne usmjerene prema dvojbi je 
li ili nije Mijo Kovačić zaslužio vlastitu galeri-
ju, već je li jednoj galeriji naive umjetnosti mje-
sto u centru grada, dakle u centru jedne urbane 
sredine i je li joj mjesto direktno ispod postoje-
će gradske galerije koja ima svoju povijest i kon-
tinuitet te koliko te dvije galerije sa svojim izla-
gačkim konceptima mogu koegzistirati u istoj 
zgradi? Pa eto, opet pitanje za tebe, dragi čitate-
lju, što Vi mislite, je li naivnoj umjetnosti mje-
sto na trgu jednog grada ili možda ipak – nije?

Pa da nastavimo s kulturom. Na tom pla-
nu, dragi čitatelju, više manje – sve isto. U Ko-
privnici je i dalje Renesansni festival central-
ni kulturni događaj koji je, doduše, ove godine 
imao nešto manje posjetitelja zbog vremen-
skih neprilika. U Đurđevcu je Picokijada zau-
zela glavno mjesto, a u Križevcima Spravišće. 
I pitam se, dragi čitatelju, što da Vam pišem 
o tome i mogu li Vam oduzimati dragocjeno 
vrijeme pišući opet o istim stvarima jer, kao 
što sam rekao, nekih konkretnijih promjena 
– nema. 

Zapažena je zasigurno bila i izložba 
Hommage a Picasso otvorena u travnju u Sta-
rom gradu u Đurđevcu, koja sadrži četrdesetak 
originalnih Picassovih grafičkih crteža te se-
damdesetak radova ostalih svjetski poznatih 
umjetnika 20. stoljeća. Korak u dobrom smje-
ru, možemo reći. 

A u Đurđevcu se, primjerice, radi na 38 
projekata vrijednih preko 120 mil. kuna, ve-
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lik dio infrastrukture se energetski obnavlja i 
taj trend primjećujemo u Koprivnici i Križev-
cima – brojne škole, kulturni domovi i institu-
cije su povukle novac za energetsku obnovu 
svojih objekata. Na tom planu, ne mogu reći, 
zaista se radi.

Sva tri grada su napravila značajan isko-
rak u unapređenju vodovodnih sustava te su 
pokrenuti projekti aglomeracija sva tri grada 
s njihovim okolnim općinama, čime bi se uve-
like trebao poboljšati standard građana. Pri-
mjerice, projekt Aglomeracija Koprivnica pro-
cijenjen je na 401.7 milijuna kuna vrijednosti 
i trenutno je najvrjedniji infrastrukturni pro-
jekt u pripremi u Koprivničko-križevačkoj žu-
paniji.

Što se tiče Križevaca, isto tako valja spo-
menuti hvale vrijedan projekt „Križevački sun-
čani krovovi“ koji je prvi projekt na nacionalnoj 
razini kojim je puštena u pogon prva grupno fi-
nancirana sunčana elektrana. Prvi solarni pa-
neli postavljeni su na krovu Križevačkog podu-
zetničkog centra. Svakako smjer koji bi i ostali 
podravski gradovi trebali slijediti.

Kulturni turizam u Legradu se ponovo naj-
više koncentrirao na Šodericu i program Ljeto 
na Šoderici gdje su održane brojne manifesta-
cije poput 13. Festivala biciklističke rekreacije, 
RockLive festivala, Country vikenda, kazališ-
nih predstava te mnogih drugih sadržaja. Čini 
se kako Šoderica svake godine privlači sve veći 
broj turista, rekreativaca i vikend posjetitelja.

Grad Ludbreg, koji je od strane Instituta za 
javne financije proglašen kao jedan od najtran-
sparentnijih gradova i općina, uložio je iznimne 
napore u pripremu i provedbu EU projekata, a 
istovremeno radi na poboljšanju poduzetničke 
klime, što je prepoznalo i Europsko poslovno 
udruženje iz Oxforda koje je Ludbregu dodije-
lilo Nagradu za izvrsnost u stvaranju inovativ-
nog i rastućeg poslovnog okruženja. 

Čini se, dragi čitatelju, da se zaista radi. I 
dok se Plenkovićeva vlada hvali padom broja 
nezaposlenosti (jer, naravno, većina dugotraj-
no nezaposlenih osoba odluči na kraju napu-
stiti Hrvatsku pa tako smanjuju stopu nezapo-
slenosti), izgleda da Podravina radi aktivno na 
mjerama koje pridonose boljoj poduzetničkoj 
klimi i na povećanju broja zaposlenih. Moram 
se osvrnuti na svoj prošlogodišnji tekst gdje 
sam držao fige za otvaranje novog Inkubatora 
kreativnih industrija u koprivničkom kampu-
su čime bi se još više poticalo mlade na samo-

zapošljavanje i odlazak u poduzetničke vode. 
Inkubatora još nema, tako da ćemo vjerojat-
no tek u sljedećim kronikama vidjeti što se s 
tim dešava.

A zaista rade i naše podravske udruge. Kao 
što sam napomenuo i u prošlogodišnjim kroni-
kama, civilni sektor sadrži ogroman potenci-
jal za uključivanje građana, a posebice mladih 
u našem kraju. Jer, ispravite me ako griješim, 
ali bez kulture ne možemo pričati o urbanom 
razvoju gradova i općina. Radna mjesta su, da-
kako, prioritet, ali nakon radnog vremena, po-
stoji slobodno vrijeme svakog pojedinca i on ga 
mora imati negdje iskoristiti, a tu kultura igra 
veliku ulogu. Stoga još jednom apeliram na je-
dinice lokalne samouprave da nastave podrža-
vati svoj udruge i dalje, ako je moguće, u još ve-
ćem intenzitetu. Grad Koprivnica tu svakako 
može služiti kao primjer grada koji potpomaže 
civilno društvo kroz konkretne mjere, kao pri-
mjerice ustupanje prostora u kampusu udru-
zi Latice ili udruzi Bolje sutra koje pokreće Ko-
priVITU, prvo koprivničko socijalno poduzeće. 

 U tom smislu bih se osvrnuo na još jedan 
dugogodišnji problem koji će zasigurno treba-
ti uskoro sanirati. S poboljšanjem poduzetnič-
ke klime, s podizanjem kvalitete kulturnog ži-
vota regije, dolazi i nužno povećanje priljeva 
turista u naš kraj. Osim što to zahtijeva po-
većanje turističke ponude, usluga i proizvoda, 
turisti zahtijevaju i adekvatan smještaj. Me-
đutim, smještajni kapaciteti, izuzev nekoliko 
privatnih objekata, iznimno su skromni. Ako 
pogledamo vodeći grad županije – Koprivnicu, 
nalazimo dva hotela koji su potpuno ispod ne-
kog normalnog europskog standarda. Ja, kao 
Koprivničanac, nisam imao potrebu odsjesti 
u njima, ali sam imao priliku čuti iskustva iz 
prve ruke i moram vam reći, dragi čitatelji, si-
tuacija je dosta loša. Pa kao što sam u prošlo-
godišnjim kronikama zazivao rješavanje pro-
blema gradskog kazališta, ove godine zazivam 
potencijalne poduzetnike u vama, zazivam ne-
koga da se odvaži i otvori hotel, hostel ili štogod 
slično, neki objekt gdje će se naši turisti osjeća-
ti kao da zaista jesu u Europi, a ne u EU-rupi. 

Pa eto, dragi čitatelju, na tom tragu završa-
vam i ove kronike, sa željom da se sljedeće go-
dine ostvari sve ovo što do sada nije, neka nam 
se broj projekata i dalje povećava, neka se kul-
turna ponuda širi u raznim smjerovima i neka 
nam se poveća broj turista – samo nek imaju 
gdje odspavati. 
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Među zapaženijim kulturnim eventima bio je Drava Art Biennale i instalacija trstike u koprivničkoj Sinagogi (snimio: Marko Posavec).

Središnju temu "Tajne željeza" na posljednjem Renesansnom festivalu pratilo je nestabilno nebo (snimio: Marko Posavec).
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Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović u prosincu 2017. godine izmjestila je ured u našu županiju (snimio: Marko Posavec).

Centar za kulturu i informiranje D. Novak ovog je ljeta dobio novi mural tijekom manifestacije Street Art Ludbreg (izvor: fotoarhiv Udruge).



264

Novu manifestaciju Ljeto na Zrinskom otvorile su Frajle…. (snimio: Marko Posavec).

…. a zatvorio Rade Šerbedžija sa Zapadnim kolodvorom (snimio: Marko Posavec).

Reintrodukcija rogoza i kebrača na rijeci Dravi (snimio: Marko Posavec).

Prosvjed na Piškornici (snimio: Marko Posavec).
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Drava se zacrvenila na riječnom rukavcu kod Velikog Bukovca (snimio: Damjan Kolarek).

Dravski bajer postao je mjesto starta 8. izdanja Divljeg triatlona (snimio: Ivan Frančić).
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Koprivnica je ove godine po 3. put zaFIUKala! Nevidljiva ljepota Filipa Borellija zaposjela je muzejsko dvorište… (snimio: Marko Posavec).

Ljetna grmljavinska nevremena zabilježena nad Šodericom (snimio: Marko Posavec).

Predivno zvjezdano nebo iznad Koprivnice (snimio: Marko Posavec).
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Arheolozi su počeli s radovima na prapovijesnom lokalitetu Gomila kod Jalžabeta, najvećem tumulusu u Podravini i Srednjoj Europi 

(snimio: Milivoj Dretar).

Podravina se ove godine zabijelila odmah nakon Nikolinja 2017. godine… (snimio: Marko Posavec)

...a snijeg se povremeno zadržavao do kraja veljače 2018. godine kada su "pametno zabilježeni" deblji minusi (snimio: Marko Posavec).
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I ove je godine kroz središte Koprivnice protutnjao "Tour of Croatia" (snimio: Marko Posavec).

Uspjehe nacionalne nogometne vrste na SP u Rusiji tijekom ljeta zdušno su se bodrili i u podravskoj metropoli (snimio: Marko Posavec).



U novu sezonu "farmaceute" 

je poveo proslavljeni 

nogometni trener 

Tomislav Ivković 

(snimio: Marko Posavec).

Legendarni Zlatko Saračević 

preuzeo je "podravkašice" 

i uveo ih u Ligu prvakinja 

(snimio: Marko Posavec).

Mladi Leon Zelenko 

postao je viceprvakom 

svijeta u kartingu 

(snimio: Marko Posavec).
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Općina Gola

 · adresa: Mihovila Pavleka Miškine 1, 48331 Gola
 · načelnik: Stjepan Milinković
 · web adresa: www.gola.hr
 · e-pošta: opcina-gola@kc.t-com.hr
 · tel: 048 / 833 - 065

Objavljeno uz dozvolu Općine Gola, a tekstovi i fotografije 
preuzeti su sa službenih internetskih stranica.

Folkloraši iz cijele županije okupili se u Ždali
23. 10. 2017. 
Na Večeri folklora u Ždali okupilo se oko 150 ljubitelja kul-
turne baštine koji su predstavili svoje narodno blago i obi-
čaje. Organizirao ju je KUD Ždala, društvo koje iza sebe ima 
niz uspješnih nastupa na Županijskim smotrama folklora, 
dugogodišnju prekograničnu suradnju s KUD-ovima u Re-
publici Mađarskoj, a može se pohvaliti i nastupom u emisiji 
Lijepom našom. Na Večeri folklora osim domaćina nastupa-
li su najmlađi iz Dječjeg vrtića Ždala, mali folkloraši Područ-
ne škole Ždala, KUD Križevci, KUD Širine Novo Virje, KUD 
Preslica Pešćenica, KUD Gotalovo i KUD Gola.

Predstavljanje Općine Gola na Koprivničkoj bajci
18. 12. 2017.
U sklopu programa Koprivničke bajke u utorak 19. prosin-
ca bogatim kulturno-umjetničkim programom predstavila 
se Općina Gola. U sklopu programa zborovi iz prekodravlja 
izvodili su božićne pjesme, nastupili su i tamburaši Udru-
ge Prekodravski zvon, a članice Udruge žena ponudile su 
posjetiteljima božićne ukrase, suhomesnate proizvode, si-
reve i domaće kolače – proizvode karakteristične za pre-
kodravski kraj.

Na Veliku subotu vatrogasci iz Ždale čuvaju Isusov 
grob
31. 3. 2018.
Ždalski vatrogasci Čuvari Isusovog groba – lijepa stoljetna 
tradicija koja se u župi Presvetog Trojstva u Ždali organizi-
ra svake godine na dan Velike subote. To je dan tišine i mo-

litve. Vjernici posjećuju posebno uređen Božji grob. Ovaj je-
dinstveni običaj dobar je primjer čuvanja kulturne baštine 
koja se prenosi na nove naraštaje. (Žuža Zabjan)

Glazbom kroz život
26. 4. 2018.
Glazba je umjetnost za koju možemo reći da liječi dušu, 
ona neposredno djeluje na naš emocionalni život. Glaz-
bom kroz život je projekt međunarodnog karaktera u ko-
jem su, osim djece iz Prekodravlja: Područne škole Ždala, 
Područne škole Gotalovo i Dječjeg vrtića Bambi, sudjelo-
vali i učenici Osnovne škole Vizvar iz Republike Mađarske. 
Nosioci ovog projekta su učenici 4. razreda Područne škole 
Ždala i učiteljica-mentorica Žuža Zabjan. Učenici su istra-
živali teme o tradicijskim instrumentima s naglaskom na 
cimbal. Svoje znanje nadopunili su u suradnji s poznatim 
glazbenikom Andrijom Maronićem koji im je prezentirao 
sviranje na cimbalu. Projekt su upotpunili Mali folkloraši 
plešući čardaš, dječji vrtić uz šetano kolo, Petar Tot učenik 
4. razreda svirajući na gitari, učenici Područne škole Gota-
lovo koji su prezentirali svoju narodnu nošnju i naši dragi 
prijatelji iz Mađarske s tradicionalnim brojalicama na hr-
vatskom i mađarskom jeziku. (Žuža Zabjan)

Općina Gola slavi svoj rođendan
8. – 24. 6. 2018.
Rođendansko slavlje kojim je Općina Gola obilježila svoj 
dan u nedjelju, 10. lipnja započelo je sportskim susretima 
braniteljskih udruga u organizaciji UDVDR Ogranka Gola, 
a zatim su mještani i uzvanici krenuli prema Dravskoj ulici 
gdje je svečano otvoren nogostup. Izgradnja nogostupa rea-
lizirana je u suradnji s Ministarstvom regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije, a vrijednost projekta je oko 600 ti-
suća kuna. Nakon otvorenja nogostupa, uzvanici su se upu-
tili na sajmište gdje su održani pozdravni govori, a tom je pri-
likom načelnik Milinković svima poželio toplu dobrodošlicu. 
Program je nastavljen Bambino kupom u organizaciji Hr-
vatske poljoprivredne agencije i Hrvatske stočarske udru-
ge Gola, a zatim je održana atraktivna smotra konja u or-
ganizaciji Konjogojske udruge Prekodravlje. Obilježavanje 
dana općine nastavljeno je brojnim događanjima tijekom 
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naredna dva tjedna. Tako je u srijedu 13. lipnja obilježen 
blagdan Antunovo i župsko proštenje, a bogata programom 
bila je i subota 16. lipnja. Tog dana održani su susreti umi-
rovljenika u organizaciji Udruge umirovljenika treće život-
ne dobi Općine Gola, u prostorima Stare škole otvorena je 
izložba Put svile nakon koje je Udruga Prekodravski zvon 
Gola održala večer folklora. Vatrogasni kup Općine Gola 
održan je u nedjelju, a tjedan dana kasnije proslavi su se 
pridružili i Gotalovčani koji su u čast svojem svecu zaštit-
niku Svetom Ivanu održali svečanu misu te tijekom posli-
jepodneva organizirali tradicionalnu folklornu manifesta-
ciju Gotalovečki zestanek.

Izgradnja preostale kanalizacije naselja Gola
24. 7. 2018.
Za normalno funkcioniranje uređaja za pročišćavanje ot-
padnih voda naselja Gola potrebno je osigurati dovoljan 
i kontinuiran dotok otpadnih voda te je stoga pokrenut 
projekt izgradnje preostalog dijela kanalizacije prema do-
kumentaciji i građevinskoj dozvoli po kojoj je dijelom izgra-

đena kanalizacija. Vrijednost ugovorenih radova na izgrad-
nji kanalizacije naselja Gola kao druge faze je 3.921.014,00 
kuna bez PDV-a, a nositelj realizacije investicije su Kopriv-
ničke vode d.o.o. te Koprivnica kao javni isporučitelj vod-
nih usluga. Završetak radova predviđen je za kraj mjeseca 
lipnja 2019. godine. U financiranju izgradnje kanalizacijske 
mreže sudjeluju Hrvatske vode i Općina Gola.

Svečano otvorena nova učionica u zgradi Osnovne 
škole Gola
4. 9. 2018.
Početak školske godine u Goli je obilježen 4. rujna sveča-
nim otvorenjem nove učionice u Osnovnoj škola Gola, a 
školarce je dočekao i rekonstruiran sustav grijanja te novi 
kabinet, ukupne vrijednosti investicije preko dvjesto tisu-
ća kuna. Potreba proširenja školskog prostora uvjetovana je 
povećanim brojem učenika i odjela u predmetnoj i razrednoj 
nastavi, a time se i nadalje omogućava pohađanje nastave 
u jednoj smjeni. Različitim mjerama poput sufinanciranja 
predškolskog odgoja, školske prehrane djece i udžbenika, 
općina Gola brine o mladim obiteljima i potiče ih na ostanak.
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Općina Peteranec

 · adresa: Matije Gupca 13, 48321 Peteranec
 · načelnik: Krešimir Matijašić
 · web adresa: www.http://peteranec.hr
 · e-pošta: opcina-peteranec@kc.htnet.hr
 · tel: 048 / 636 - 289

Objavljeno uz dozvolu Općine Peteranec, a tekstovi i fo-
tografije preuzeti su sa službenih internetskih stranica.

KUD Fran Galović na Vinkovačkim jesenima
22. 9. 2017.
Kulturno-umjetničko društvo Fran Galović Peteranec na-
stupilo je u nedjelju 17. rujna 2017. godine kao predstavnik 
Koprivničko-križevačke županije na najvećoj i najvažnijoj 
smotri izvornog folklora u Hrvatskoj, na Vinkovačkim je-
senima. Manifestacija koja se održava već 52 godine, traje 
dva tjedna i okuplja brojne sudionike. U sklopu manifesta-
cije održavaju se brojni koncerti poznatih pjevača, grupa i 
sastava, gospodarska događanja no naglasak je na folkloru, 
tj. županijskoj smotri folklora slavonskih folklornih društa-
va, dječjoj međužupanijskoj smotri folklora te središnjem 
događaju državnoj smotri izvornog folklora. Peterančani 
su imali zapaženi nastup na državnoj smotri izvornog fol-
klora. Sudjelovali su i u svečanom mimohodu zajedno sa 78 
folklornih društava iz cijele Hrvatske i dijaspore, 30 zapre-
ga i još toliko konjanika te mažoretkinjama, limenom glaz-
bom, povijesnim postrojbama i udrugama. Članovima druš-
tva pripala je čast nositi jedan od grbova na čelu mimohoda. 
Nakon mimohoda u kojem je sudjelovalo oko 4000 sudio-
nika, plesali su šokačko kolo zajedno sa članovima ostalih 
društava i udruga na stadionu HNK Cibalia. Manifestaci-
ja je održana pod visokim pokroviteljstvom Predsjednice 
Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović koja je na-
zočila mimohodu.

Izrađena nadstrešnica i ograda na novoj terasi 
Dječjeg vrtića Lastavica
12. 10. 2017.
Kako bismo pokazali da djecu od najranije dobi treba infor-
mirati kako sudjelovati u čuvanju kulturne baštine i običa-
ja svojeg kraja odlučili smo zgradu dječjeg vrtića obogatiti 
ogradom izrađenom po uzoru na tradicijsku seosku arhi-
tekturu, odnosno ograde kakve su se gradile na ulazu u sta-
re peteranske kuće. Ograda je ukrašena i dodacima u obliku 
životinja, kako bi doprinijela vedrom izgledu zgrade dječ-
jeg vrtića te time djeci boravak u vrtiću učinila ugodnijim.

24. Galovićeve jeseni u Peterancu
31. 10. 2017.
Povodom 24. Galovićeve jeseni u prostorijama galerije Ivan 
Sabolić u Peterancu otvorena je etnografska izložba Snočka 
sem se zaručila koja prikazuje svadbene običaje u Peteran-
cu tijekom prve polovice 20. stoljeća te sadrži eksponate i 
fotografije iz privatnih zbirki, kao i zbirke KUD-a Fran Ga-
lović. Organizatori programa i izložbe bili su Udruga žena 
Peteranec, KUD Fran Galović Peteranec, Općina Peteranec 
i DVD Peteranec uz suorganizaciju Koprivničko-križevačke 
županije. Autorice izložbe su Vesna Peršić Kovač i Katica Er-
dec uz veliku pomoć kazivačica i članica udruge. Otvorenju 
su prisustvovali brojni ugledni gosti, predstavnici udruga, 
škole i vrtića te mnogi mještani, a učenice Gimnazije Fra-
na Galovića iz Koprivnice izvele su kratak program. Uz et-
nografsku izložbu, u nedjelju je u Hrvatskom vatrogasnom 
domu u Peterancu održana međužupanijska smotra folklo-
ra Peteranski šlingeraj, na kojoj su se predstavila folklorna 
društva iz Delova, Prugovca, Virovitice, Vidovca i Donjeg 
Vidovca, kao i domaćini, KUD Fran Galović te pjesmom i 
plesom pokazala djelić kulturne baštine svoga mjesta i za-
vičaja. Svaka udruga predstavila je i jednu varijantu ženske 
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i muške nošnje u kojoj je nastupila. Ova manifestacija oku-
pila je velik broj mještana koji su s osobitim zanimanjem 
pratili program i nastupe.

Najljepši školski vrtovi – nagrada Dječjem vrtiću 
Lastavica
27. 11. 2017.
U radijskome koncertnom studiju Zvonimir Bajsić Hrvat-
ske radiotelevizije 24. studenoga 2017. održana je tradici-
onalna dodjela nagrada najljepšim školskim vrtovima u 
Republici Hrvatskoj. U projektu Najljepši školski vrtovi 
sudjeluju učenici osnovnih i srednjih škola, dječjih vrtića, 
djeca iz centara za odgoj i rehabilitaciju te djeca iz domova 
bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Projekt promiče isklju-
čivo organsku poljoprivredu, uzgoj izvornoga i domaćega 
bilja, prepoznavanje ljepote vlastita krajolika i povratak tra-
dicijskim vrtovima u svim hrvatskim područjima. Dječji vr-
tić Lastavica Peteranec ove se godine po prvi puta uključio 
u projekt te osvojio nagradu za najboljeg početnika u sezo-
ni 2017. i primio priznanje i bon od 1000 kuna. Nagrada će 
svakako biti poticaj za buduće aktivnosti usmjerene u ure-
đenje vrtićkog dvorišta i vrta. 

Iščekivanje Božića
19. 12. 2017.
U vrijeme adventa ili došašća pripremamo se za jedan od 
najvećih kršćanskih blagdana, Božić. Uoči tog velikog blag-
dana 15.12.2017.god. Dječji vrtić Lastavica iz Peteranca, pri-
premio je prekrasnu priredbu pod nazivom Ljubav, mir i pri-
jateljstvo. Božićnim pjesmama i recitacijama djeca su svima 
zaželjela sreću te podijelila tradicionalne božićne poruke o 
potrebi širenja zajedništva, dobrote i blagosti. Ipak, s naj-
više oduševljenja djeca su dočekala završetak svečanosti i 
već tradicionalnu podjelu božićnih darova.

126 godina rada DVD-a Peteranec
19. 1. 2018.
Dobrovoljno vatrogasno društvo Peteranec u subotu 13. si-
ječnja 2018. godine obilježilo je 126. godina rada. Godišnjoj 
skupštini prisustvovali su brojni uzvanici i to članovi dobro-
voljnih vatrogasnih društava Sigetec, Torčec, Herešin, Ko-

privnica, Jagnjedovec, Hlebine, Koprivnički Bregi, Glogovac, 
Štaglinec, Zlatar Bistrica, Kunovec, Rasinja, Imbriovec, Do-
maji, Legrad, Hrženica, Starigrad te Zablatje, kao i članovi 
Udruge žena Peteranec, KUD-a Fran Galović, Udruge žena 
Hrvatsko srce, NK Panonija, Lovačke udruge Fazan, Udru-
ge branitelja Peteranec te Dječjeg vrtića Lastavica. Sjedni-
cu je otvorio i prisutne pozdravio predsjednik DVD-a Pete-
ranec, Zlatko Blažek te riječ dao tajniku Damiru Jakupcu 
koji je prisutne izvijestio o brojnim aktivnostima koje su 
članovi društva proveli tijekom prošle godine, kao i plano-
vima za narednu. Dodijeljene su diplome Kristini Jurjević 
i Nikoli Blažeku , vatrogascima koji su završili doškolova-
nje za vatrogasne dočasnike te nagrada Vatrogasne zajed-
nice Općine Peteranec za uzornog vatrogasca godine koja 
je pripala Zoranu Hojsaku.

KUD Fran Galović Peteranec u Mohacsu
14. 2. 2018.
Po preporuci generalne konzulice Republike Hrvatske u Re-
publici Mađarskoj, gospođe Vesne Haluga, članovi KUD-a 
Fran Galović Peteranec u nedjelju 11. veljače 2018. godi-
ne sudjelovali su na Busójárás Mohács Busó-festivalu. To 
je manifestacija ophoda buša koja se nalazi na UNESCO-
vom popisu zaštićene kulturne baštine svijeta. Manifesta-
cija svake godine okuplja oko 2000 sudionika maskiranih 
u tradicijske maske – buše, a potrebno je naglasiti kako ona 
čuva običaje hrvatske nacionalne manjine u Mađarskoj. U 
sklopu manifestacije odvijaju se različite priredbe na u ko-
jima sudjeluju folklorna društva iz više susjednih država. 
Samu manifestaciju, koja traje nekoliko dana, svake godine 
posjeti oko 30 000 ljudi. KUD Fran Galović Peteranec tije-
kom tri nastupa predstavio se pjesmama i plesovima Pete-
ranca i Podravine te prikazom seoskih tradicijskih poslova. 
Nastupali su na pozornici u Kossuth Filmszínház-Galéria 
Mohács, na obali Dunava (prigodom prelaska buša čamci-
ma preko rijeke) i na centralnoj festivalskoj pozornici na 
glavnom mohačkom trgu neposredno pred paljenje krijesa.

Sudionici međunarodnih natjecanja iz matematike 
na prijemu kod načelnika 
25. 5. 2018.
Općinski načelnik Krešimir Matijašić i njegov zamjenik Dar-
ko Palaš 23. 5. 2018. održali su prijem za uspješne mlade ma-
tematičare iz općine, sudionike međunarodnih natjecanja 
kojima je općina Peteranec za navedenu aktivnost osigura-
la i financijsku potporu. Učenici Osnovne škole Fran Kon-
celak Drnje, Iva Betlehem (7. b) i Filip Baronić (7. c) plasirali 
su se i sudjelovali na međunarodnom natjecanju u Krakowu. 
Filip Baronić osvojio je 3. mjesto u kategoriji MATHfactor 
s temom Mathematicsinflags. Koliko je to veliki uspjeh go-
vori podatak da je na natjecanju sudjelovalo preko 300 uče-
nika iz cijele Europe, a ove godine su se pridružili i učenici 
iz Libanona, Meksika, Koreje i Rusije. Učenici 1. razreda gi-
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mnazije Fran Galović Koprivnica, Andrija Njerš i Jakov Do-
lenec sudjelovali su na međunarodnoj konferenciji EURO-
MATH i EUROSCIENCE 2018. koja je isto tako održana u 
Krakowu. Predstavnici općine učenike su pohvalili prije sve-
ga zbog odličnih rezultata koje postižu na matematičkim 
natjecanjima te naglasio da time promoviraju svoje škole, 
ali i Općinu Peteranec diljem svijeta. Istaknuto je da će op-
ćina Peteranec i ubuduće financijski pomagati nadarenim 
učenicima za sudjelovanje na međunarodnim natjecanjima, 
a upoznati su i s projektom sufinanciranja školskih udžbe-
nika za sve učenike od 1. do 8. razreda s područja Općine 
koji je pokrenut ove godine te već uhodanim projektima su-
financiranja školske kuhinje i stipendiranja studenata. Na-
glašeno je da Općina puno ulaže u poboljšanje uvjeta pola-
znicima škola na svojem području, a spomenuti su projekti 
provedeni u suradnji s Koprivničko-križevačkom župani-
jom: dogradnja i obnova škole u Peterancu 2017. godine te 
dogradnja i obnova škole u Sigecu 2014. godine.

Svečanost dviju obljetnica – Udruge Galovićev dom 
i rođendana književnika Frana Galovića
8. 8. 2018.
Ovogodišnja kulturna manifestacija Galovićevo leto posve-
ćena 131. obljetnici rođenja Frana Galovića, kao druga u 
godišnjem nizu u skladu s ciklusom Frana Galovića (20. 7. 
1887. – 26. 10. 1914.) Pramalet – Leto –Jesen – Zima sadr-
žanim u sjajnoj kajkavskoj antologijskoj zbirci Z mojih bre-
gov, održana je 20. srpnja u Galovićevu domu u Peterancu 
na etno-imanju obitelji Betlehem pod naslovom Nek Do-
movina z nami živi. Manifestacija je održana u znaku bro-
ja 10 pa je tako u čast 10. obljetnice rada Udruge Galovićev 
dom 10 slikara iz Virja i Križevaca (voditelj Zoran Homen) 
i Koprivnice (voditelj Anđelko Brkić) slikalo na cjelodnev-
noj koloniji na temu Galovićevih kajkavskih stihova. U ve-

černjem programu izvedeno je 10 pjesničkih i 10 glazbenih 
interpretacija. Svoje pjesme čitala je književnica iz Zagre-
ba Ivanka Blažević Kiš, a nastupili su: svježom interpreta-
cijom Galovićevih pjesama djevojčice Melani Sataić i Dora 
Betlehem, potom baka i pjesnikinja Štefanija Novak iz svo-
je zbirke Ako bi ljubavi nestalo koju je objavila u svojoj 90. 
godini, Marija Hegedušić, Ivana Betlehem, Ljubica Ribić i 
Milan Novak te članovi Varaždinskog književnog društva, 
ravnateljica Gradske knjižnice Mladen Kerstner Edita Kut-
njak Zlatar i članovi glumačke družine Keršneri iz Ludbre-
ga, Darko Foder iz Ivanca te glumac Zoran Kelava. U glaz-
benom programu nastupili su Milko Kiš ex Hladno pivo 
iz Zagreba, podravski majstor cimbula Andrija Maronić 
iz Đurđevca, sjajne pjevačice narodnih pjesama Katica Po-
žgaj i Zlatica Međimorec te domaćini kantautorski Bemian 
duet. U ime Hrvatskog srca Peteranec prisutne je pozdravi-
la predsjednica Udruge Katice Herman. Suorganizator ove 
manifestacije bio je Ogranak Matice hrvatske u Koprivnici. 

Memorijal Mirko Petrović 2018.
23. 8. 2018.
U organizaciji Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sigetec 
18. kolovoza 2018. održan je Memorijal Mirko Petrović 
2018. u spomen na dugogodišnjeg zapovjednika DVD-a 
Sigetec koji je bio veliki entuzijast i rado je na djecu i mlade 
prenosio znanje i zanimanje za vatrogastvo. U sklopu pro-
grama Memorijala održana je pokazna vježba na kojoj su 
domaći vatrogasci i vatrogasci iz okolnih općina pokazali 
zajedništvo u vatrogasnoj službi. Vježba se izvodila uz po-
moć vatrogasnih vozila, a taktički zadaci bili su izvlačenje 
unesrećenih osoba iz automobila u prometnoj nesreći te 
gašenje požara objekta s unutarnjom navalom uz upotre-
bu dišnih aparata. I ovom vježbom vatrogasci su pokazali 
spremnost na suradnju, požrtvovnost i predanost svojem 
dobrovoljnom radu, kao i trud na uključivanju najmlađih 
u rad u vatrogasnih društava.

VII. Memorijalni susret hrvatskih dragovoljaca i 
branitelja Domovinskog rata u Peterancu
6. 9. 2018.
VII. Memorijalni susret hrvatskih dragovoljaca i branitelja 
Domovinskog rata u organizaciji Udruge hrvatskih brani-
telja dragovoljaca Domovinskog rata, Podružnice Kopriv-
ničko-križevačke županije, Ogranka Peteranec održan je u 
subotu 1. rujna 2018. u Vatrogasnom domu u Peterancu. 
Kako bi se prisjetili poginulih i preminulih hrvatskih bra-
nitelja Miroslava Blažeka, Željka Hojsaka i Dražena Taka-
ča članovi brojnih gostujućih udruga branitelja okupili su 
se na druženju i sudjelovanju u prijateljskom natjecanju u 
nekoliko sportskih disciplina, a održan je i prigodni kultur-
no-umjetnički program. Osim branitelja, memorijalnom su-
sretu prisustvovalo je mnoštvo uzvanika te predstavnika 
udruga s područja Općine Peteranec.
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Objavljeno uz dozvolu Općine Kloštar Podravski, a tek-
stovi i fotografije preuzeti su sa službenih internetskih 
stranica.

Potpisan ugovor o sufinanciranju radova na 
društvenom domu
28. 9. 2017.
U Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije potpisan je još jedan Ugovor u korist Općine Kloštar 
Podravski. Predmet ugovora bio je sufinanciranje radova 
i usluga za projekt Obnova Društvenog doma u Kloštru 
Podravskom. Nastojanje da se kapacitet društvenog doma 
poveća za osamdesetak sjedećih mjesta je ostvareno. Od 
ukupnog iznosa troškova izvedenih radova i usluga u vri-
jednosti od 174.000,00 kuna, Ministarstvo je sufinancira-
lo bespovratnim sredstvima u iznosu od 157.000,00 kuna.

Ugostili Udrugu slijepih Koprivničko-križevačke 
županije
23. 10. 2017.
Zaposlenici i članovi Udruge slijepih Koprivničko-križevač-
ke županije za djelatnike Općine Kloštar Podravski održali 
su prezentaciju na kojoj je vrlo slikovito prikazana svakod-
nevica slijepih osoba kao i problemi s kojima se oni susreću, 
koje savladavaju i na koji način se bore za svoju samostal-
nost. U praktičnom dijelu, pomoću posebnih naočala svi 
smo mogli vidjeti kako i koliko vide osobe s različitim pore-
mećajima vida. Svoj život, obveze, probleme i izazove s koji-
ma živi, s nama je podijelila jedna mlada, nasmijana i vedra 
Ana. Cilj je bio ukazati na pravilno ponašanje prema osoba-
ma s poremećajima vida. Naučili smo nešto novo: kako se 
ponašati prema slijepima u zadovoljavanju osnovnih ljud-
skih potreba i prava, kako im pomoći u povećanju razine 
osobnog zadovoljstva te na koji način pridonijeti jačanju 
njihovog socijalnog uključivanja u život lokalne zajednice.

Božić nije doba godine, Božić je osjećaj!
30. 11. 2017.
Kako bi kloštranski advent unio čaroliju u srca svih stanov-
nika Općine Kloštar Podravski i putnika-namjernika, sada 
već tradicionalno, vrijedne članice Foruma žena i Mjesnog 
odbora Kloštar Podravski s puno ljubavi i truda uredile su 
adventski vijenac u Parku hrvatskih branitelja, u samom 

središtu općine. Posebno svečano je organizirano paljenje 
prve adventske svijeće nakon kojeg su se okupljeni druži-
li uz prigodni program, vrući čaj i mirisne božićne kolače. 

Započeli radovi u Društvenom domu Kloštar 
Podravski
4. 12. 2017.
Realizacija projekta Obnova Društvenog doma u Kloštru 
Podravskom započela je početkom prosinca zatvaranjem 
terase PVC stolarijom čime su ostvareni uvjeti za prošire-
nje kapaciteta sjedećih mjesta. Završetak radova i korište-
nje Društvenog doma Kloštar Podravski planiran je za pred-
blagdansko vrijeme, krajem godine. Troškovi izvedenih 
radova i usluga sufinancirani su bespovratnim sredstvima 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Potpisan ugovor u Ministarstvu poljoprivrede
12. 2. 2018.
Ravnateljica Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu 
i ruralnom razvoju Matilda Copić i načelnik Općine Kloštar 
Podravski Siniša Pavlović potpisali su Ugovor o financira-
nju Mjera 07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim po-
dručjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 
za razdoblje 2014. – 2020., Podmjere 7.2. Ulaganja u izradu, 
poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uk-
ljučujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu ener-
gije, Operacija 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih ce-
sta. Za projekt Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Prugovac 

– Kozarevac koji je pozitivno ocijenjen i za koji je utvrđen 
najviši iznos potpore, osigurana su bespovratna sredstva 
u stopostotnom iznosu od 1.766.246,94 kune.
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Dani općine Kloštar Podravski
16. 3. 2018.
Proslava Dana općine započela je polaganjem vijenaca po-
ginulim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata u Par-
ku hrvatskih branitelja, nakon čega je kao središnji doga-
đaj održana svečana sjednica Općinskog vijeća tijekom koje 
se općinski načelnik Siniša Pavlović osvrnuo na ostvarene 
projekte u prošloj godini i planove za ovu godinu. Od broj-
nih aktivnosti provedeni u sklopu proslave treba istaknu-
ti otvorenje dječjeg igrališta u Budančevici, sajam starina 
i domaćih proizvoda na kojem su izloženi predmeti iz obi-
teljskih zbirki, a predstavljeni su i proizvodi Obiteljskih po-
ljoprivrednih gospodarstava s područja općine. Ljubiteljima 
umjetnosti namijenjena je izložba Umjetnošću i ljepotom 
protiv predrasuda koja je otvorena u prostoru Općinske vi-
jećnice, a postavljena je u organizaciji Udruge ratnih vete-
rana Domovinskog rata Crne Mambe i Udruge specijalne 
jedinice policije Barun – Zlatar. Članovi udruge Kloštran-
ska paleta proslavi su se pridružili izložbom Radost dijelje-
nja, a svečanom ugođaju svojim su nastupom pridonije-
le članice glazbenog sastava Gorbonuk. Slijedila je izložba 
vina u organizaciji Udruge vinogradara i voćara Šiljer na 
kojoj je šampionom proglašeno vino Pinot bijeli, proizvo-
đača OPG Topolovčan, a dodijeljene su 52 zlatne, 125 sre-
brnih, 27 brončanih diploma i 1 priznanje. Održana je fol-
klorna manifestacija Svojoj Općini za rođendan na kojoj 
su se brojnim posjetiteljima pjesmom i plesom predstavi-

le kulturno-umjetničke udruge. Proslava dana općine zavr-
šila je aktivnostima natjecateljskog karaktera: takmičenjem 
u kuhanju gulaša te Memorijalnim nogometnim turnirom 
u spomen na Hrvatske branitelje. Na turniru su sudjelo-
vale pionirske ekipe iz Budančevice, Prugovca, Kozarevca 
i Kloštra Podravskog.

Uskrs u Kloštru Podravskom
28. 3. 2018.
Članice Foruma žena Kloštar Podravski u povodu uskrsnih 
blagdana organizirale su izložbu pod prigodnim nazivom 
Uskrs u Kloštru Podravskom. Tijekom godine organizira-
ju sastanke i radionice na kojima izrađuju prigodne ukra-
se te ih izlažu na prodajnim izložbama. Prihod od proda-
je daruju u humanitarne svrhe. Uz izložbu, organizirano je 
i druženje koje su mnogobrojnim udrugama s kojima Fo-
rum žena surađuje uljepšali Glazbeni sastav Gorbonuk iz 
Kloštra Podravskog, Glumačka družina Tomislav Franjić iz 
Kalinovca te Folklorna udruga iz Kloštra Podravskog. Bila 
je to prilika i za dodjelu zahvalnica vjernosti članicama za 
dugogodišnju aktivnost u ovoj udruzi.

Vuzmeni pondeljek u Prugovcu
6. 4. 2018.
Na smotri folklora pod nazivom Vuzmeni pondeljek koju 
već po dvadeset četvrti put organizira Kulturno-umjetnič-
ko društvo Prugovac nastupili su folkloraši iz Križevaca, Se-
verina, Preloga, Peteranca i Prugovca, a pokazali su boga-
tu kulturnu baštinu i nošnju svojih mjesta. Primjer svim 
gostujućim udrugama svakako mogu biti domaćini koji 
već dugi niz godina njeguju izvorni folklor, čuvajući noš-
nje, običaje, pjesme, plesove te umijeće sviranja na tradicij-
skim instrumentima. 

Tihomir Horvat iz Kozarevca – najperspektivniji 
mladi proizvođač Podravine i Prigorja
11. 5. 2018.
Tihomir Horvat iz Kozarevca dobio je veliko priznanje na 
manifestaciji Dani travnjaka u Koprivnici. Proglašen je naj-
perspektivnijim mladim proizvođačem Podravine i Prigor-
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ja, a to je zaslužio svojim zalaganjem i predanim radom kao 
nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva. Vlasnik 
je 25 krava, 20 junica, 16 bikova i telića različite kategorije iz 
vlastitog uzgoja. Na svojem gospodarstvu proizvodi kravlje 
mlijeko, obrađuje 30 hektara vlastite i 20 hektara zemlje u 
zakupu na kojoj uzgaja kukuruz, talijanski ljulj, ječam, pše-
nicu, uljanu repicu i soju. 

Potpisan ugovor u Ministarstvu regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije
18. 5. 2018.
U srijedu, 16. svibnja 2018. godine općinski načelnik je na 
poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije prisustvovao svečanom potpisivanju ugovora o sufi-
nanciranju projekata prema Programu održivog razvoja lo-
kalne zajednice i Programa podrške regionalnom razvoju. 
Ministrica Gabrijela Žalac i načelnik Siniša Pavlović potpi-
sali su Ugovor o sufinanciranju projekta adaptacije i uređe-
nja prostora za javnu namjenu u zgradi mješovite namjene 
u Kloštru Podravskom (prostor jedinice lokalne samoupra-
ve) u iznosu od 300.000,00 kuna.

Predstavnici osam udruga sudjelovali na 9. 
Županijskoj likovnoj koloniji
6. 6. 2018.
Likovni amateri s područja Koprivničko-križevačke župa-
nije okupili su se na 9. Županijskoj likovnoj koloniji, čiji je 
domaćin bila Udruga Kloštranska paleta iz Kloštra Podrav-
skog, organizator županijska Zajednica kulturno-umjetnič-
kih udruga, a pokrovitelj Koprivničko-križevačka župani-
ja. Likovna kolonija održana je u prostoru Lovačke udruge 
Srndać u Kozarevcu, a u kratkom kulturno-umjetničkom 
programu nastupile su članice Glazbenog sastava Gorbo-
nuk iz Kloštra Podravskog. Na koloniji je sudjelovao tride-
setak likovnih amatera iz osam udruga. Sudionike kolonije 
pozdravila je predsjednica Zajednice kulturno-umjetničkih 
udruga Koprivničko-križevačke županije Nada Šešić koja 
je naglasila važnost kulturnog amaterizma za razvoj zdra-
vog društva i doprinos kulturnog amaterizma kvaliteti ži-
vota svakog pojedinca, ali i društva u cjelini, stvaranju po-
zitivnog ozračja i zadovoljstva. 

Proslava Ivanja u Kozarevcu
26. 6. 2018.
Turistička zajednica područja Dravski peski u suradnji s 
Općinom Kloštar Podravski i Udrugom žena Kozarevac i 
ove godine organizirali su Ivanje u Kozarevcu. Program je 
započeo jutarnjom Svetom misom nakon koje se polagao 
vijenac na grobu Franje Santo, dugogodišnjeg nogometaša 
i trenera NK Bušpana iz Kozarevca. Popodnevni program 
započeo je Memorijalnim malonogometnim turnirom Fra-
njo Santo za juniore, a nastavljen Kozarevečkom grahija-
dom, natjecanjem u kuhanju graha koje je ove godine oku-
pilo čak 22 ekipe. U okviru bogatog programa održane su i 
dječje igre, a u 22 sata upaljen je Ivanjski kres. 

Petnaesta likovna kolonija Kloštranske palete
1. 9. 2018.
Jubilarna, petnaesta po redu kolonija Udruge Kloštranska 
paleta održana je 1. rujna na prostoru lovačkog doma Srn-
dać u Kozarevcu. Sudjelovalo je tridesetak likovnih stva-
ralaca iz Koprivničko-križevačke, Virovitičko-podravske, 
Bjelovarsko-bilogorske, Varaždinske i Zagrebačke župani-
je. Osim slikara, sudjelovala su i dva kipara koji svoje ide-
je ostvaruju obradom drveta. Umjetnici su imali potpunu 
slobodu u izboru teme i tehnike rada. Radovi nastali tije-
kom kolonije ostaju u vlasništvu Udruge i prema potrebi 
će biti donirani udrugama s područja općine.


